

展示好山好水好文化 招数用尽

有古朴的,有现代的,目的就一个:让大家爱上他们的“家”

古色古香的檀木小筑,高高悬挂的红色中国结,别致的江南建筑群等,这些国内其他省份的展台已经美不胜收了。再逛逛咱河南18个省辖市的推介展台,更是丰富多彩,郑州把少林寺的寺门搬来了,洛阳的龙门石窟和牡丹花成了展台的最大看点……各地都把自己最好最美的风景和特产带到了旅交会,4月9日的郑州国际会展中心里,一派热火朝天的景象,大家都在自己展台上下了劲,想给市民留下个更深刻的第一印象。

晚报记者 王菁 马燕/文 马健/图



工作人员对郑州展区的仿真炎黄二帝像进行最后的整理。



红色旅游成了今年展会的一大亮点。

东道主使出看家本领 18市美景全动员

郑州国际会展中心内展台搭建今天将全部结束。本届旅交会上,河南18个省辖市都搭起了展台推介当地旅游。为了打造我省旅游商品的形象,届时将有万种旅游商品被展示,包括工艺品、旅游纪念品、土特产等种类。

郑州展区 作为本届全国旅交会主办城市,郑州展馆面积达810平方米,是全场最大的,整体以汉白色调为主,突出少林寺和黄帝故里,正门以少林寺山门为主体,内部主体为黄帝塑像。另外,还设有专门的舞台表演精彩的少林功夫。主推景点,少林寺、黄河大观、嵩阳书院、嵩山国家地质公园、巩义康百万庄园等。特产有烩面、新郑大枣、中牟大蒜,还有销往世界各地的宇通客车。

开封展区 正门是仿宋牌楼,古香古色,以清明上河园为主体推介大型水上实景演出《大宋·东京梦华》,展示古都汴京丰富的历史文化内涵。主推景点,清明上河园、包公祠、宋都御街、翰园碑林、一年一度的菊花花会等。特产有开封灌汤包、朱仙镇年画、花生糕、菊花。

洛阳展区 重点突出洛阳山水和牡丹花会,“以丝路起点,山水洛阳”为口号,把古洛阳与新洛阳相结合,给人留下一个有古老韵味、经济社会全面发展的新印象。主推景点,龙门石窟、

白云山、龙峪湾、伏牛山、鸡冠洞等景点。特产有洛阳水席。

商丘展区 整体形象为“商”字,突出“三商之源、华夏祖地”的宣传口号。主推景点,有孔子还乡祠、庄周陵园等。特产有商丘市双八镇魏庄麻糖、虞城县贾寨豆腐干、夏邑县司徒腐竹。

濮阳展区 以魅力自然景观为主,主推景点,南乐县的仓颉陵庙和造书台、台前县的将军渡、“中国第一黄河生态旅游”等。特产有河南最大的鲜花生产基地,一年四季都鲜花盛开。

南阳展区 由两只长达10米高的颈龙造型为南阳展台的拱门,是本届旅交会上最显眼的结合动物的展台。主推景点,南阳有四五十年前的“南召猿人”和新石器时代遗址,还有中国唯一保存最完整的古代县衙——内乡县衙博物馆,世界文化遗产“恐龙蛋化石群”。特产有芝麻、胡桑、烙花、黄石砚、独山玉。

焦作展区 以河南境内自然风光景点最多而闻名全国,展台上无处不在宣扬它的“天生丽质难自弃”。景点主推,由云台山、青龙峡、峰林峡、神农山、青天河五大园区组成的云台山世界地质公园。特产有焦作四大怀药,即怀山药(铁棍山药)、怀菊花、怀地黄、怀牛膝,怀庆府的驴肉、五里源的松花蛋、武陟的油茶。

外省展台亮出独门绝技 只有想不到没有做不到

当记者的脚步穿过会议中心,来到展览中心,只见大厅里上千名工人和工作人员正在忙着布展和摆放展品,许多展位已经布置完毕,各展区主题鲜明,不少独具匠心的设计令人叹为观止。

江苏、浙江展区 都以诗画江南为主题,配以亭台楼阁、翠竹簇拥,墙壁上还喷绘有山水诗话,打造出园林派的风格。江苏主推景点,南京、无锡、扬州、周庄镇、大明寺、灵山大佛等旅游名胜之地。浙江主推景点,普陀山游、江南水乡乌镇、船游西湖,参观江南丝绸文化、梅家坞万亩茶园品中国十大名茶之首的龙井茶。

上海展区 不忘突出老上海传统与现代化结合的造型,一层层洋房建筑勾勒出洋派十足的新城市,主推景点,淮海路、上海外滩、东方明珠塔、城隍庙、复旦大学等。

甘肃展区 美轮美奂的敦煌壁画和充满神秘远古的莫高窟为背景,让人驻足无不心

旷神怡。主推景点,莫高窟、鸣沙山、月牙泉、榆林窟、嘉峪关长城、文庙、七一冰川、白塔山公园、滨河路绿色长廊、崆峒山、黑山石刻画像等。

辽宁、黑龙江展区 也别出心裁,纷纷用泡沫做成冰山、雪松造型,突出北国千里冰封的美妙风光。辽宁主推沈阳植物园、大连森林动物园、金石滩、九一八历史博物馆等;黑龙江主推哈尔滨雪雕博览会、圣·索菲亚教堂、黑龙江省森林植物园等。

青岛展区 用一片海蓝色做背景,还有“企鹅”木偶在召唤人们驻足观赏,主推景点,崂山海滨风景区、海尔科技馆等。

天津展区 直接把一个硕大的“狗不理包子”做成展台背景,主推景点,天津滨海新区、石家大院、南开大学、天津食品街等。

四川展区 以乐山大佛、巴蜀文化为背景,古色古香,耐人寻味……主推景点,九寨沟、峨眉山、中国死海、乐山大佛、蜀南竹海等。



●特色风景●

超大中国结门帘 最重的:550公斤

驶进会展中心区域,就见到在会展中心大门前,悬挂的5个红红火火的中国结格外绚烂夺目,黄色的流苏群高贵大方。一辆车身上写着郑东消防1-06号消防车正在负责安装,它举起长长的胳膊,托起4名工人加固中国结。

这5个中国结可真是超级,负责设计制作安装的央视中视制作公司的潘老师告诉记者,这些中国结最大的直径12米,最小的8米,长为19米,“3个大的,体重皆为550公斤,两个小的一个也有300公斤。”它们可是钢骨架做成的,外面是泡沫,如此才支撑起这庞大身躯。

你家马桶换“芯”了吗

国家专利 液压水配 适合各种马桶节水及故障改造
通配性强 节水耐用 不换马桶只换“芯” 统一售价148元
免费上门 两年保修 服务热线:61619797 63985162
服务地址:郑汴路凤凰名优建材城

2008年河南省中高级人才专场招聘会

◆主办:河南省人事厅 ◆承办:河南省人才交流中心 河南经营管理者市场

时间: 4月13日(周日) 地点: 河南人才市场(郑州市经二路红旗路口)

服务热线: 0371-65956900 65959160 65927775 65957490

传真: 0371-68550568 网址: www.zyrc.com.cn (中国中原人才网)

每周三、五、六举办人才招聘会

求职者个人需持本人毕业证、职称证等相关证件(含证明)复印件验证进场应聘。

进场求职条件(具备下列条件之一): 大学本科学历且具有两年以上工作经验; 取得中级以上职称或中级以上执业资格证书; 取得科技成果或有发明创造者; 担任部门经理以上职务者; 大专学历且具有五年以上工作经验, 工作表现突出者; 省级优秀毕业生。



求职 免费